

现代快报“2014与爱同行·拥抱被遗忘的天使公益行动”系列报道

18名失依儿童 “与青奥共成长”

昨到紫峰大厦赏南京全景,今看摔跤比赛

现代快报携手南京爱心之旅志愿者等,组织18名来自连云港和南京的失依儿童,参与“100天使与青奥共成长”夏令营活动。昨天下午,孩子们登上紫峰大厦,观赏南京全景。今天,他们将走进摔跤比赛场馆,亲身感受青奥。

现代快报记者 吴頔

爱心人士帮孩子们实现“微心愿”

昨天下午4点左右,18位“失依儿童”来到紫峰大厦观景层。

“哎呀,那不是砾砾吗,还戴着蝴蝶结。”一下大巴车,小云(化名)就看到了紫峰大厦第一层的大型砾砾玩偶,兴奋地说。小云的父亲眼睛有残疾,母亲严重智障,小云常年跟着年老的爷爷和奶奶一起生活。听说有机会来看青奥会,小姑娘甭提多高兴了,昨天凌晨4点就一轱辘爬起来,准备出发了。“光想着,就睡不着啦。”小云对记者说,从连云港出发,在大巴车上4个多小时,她也没有合眼补觉,“就是好想早点到南京。”

在欢迎仪式上,来自南京芳草园小学的小朋友,表演了吉他弹唱、舞蹈等节目。中秋节即将到来,志愿者们精心准备了中秋月饼大礼包。

18名小天使在爱心志愿者带领下,在紫峰大厦观景层领略了南京的全景。“哇,看到了好远的地方。”“南京的高楼好多。”孩子们兴奋得手舞足蹈。



没有限行 很少管制 也不太堵 青奥期间交通做到不扰民

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)南京正在举办世界级规模的青奥会比赛,但老百姓的生活,几乎没有受到任何干扰。尤其是交通,没有限行,很少管制,而且也并不太拥堵。在这背后,南京市交管局花费不少心思,做到了交通安保万无一失,又不扰民的目标。

青奥赛事期间,运动员都是乘坐青奥车辆到达比赛场馆。既要保证这些运动员及时安全抵达,又不跟其他社会车辆抢道,南京市交管局在设置青奥车辆通道时,设定了一个原则,就是不搞青奥专用车道,共设置了17条青奥车辆通道,其中12条是借用公交车道的。这12条

“我想要一个砾砾玩偶。”“爸爸要过生日了,我想给爸爸买一个生日蛋糕。”……志愿者们向孩子们发放了爱心便笺,孩子们一一写下了自己的“微心愿”。现场许多爱心人士表示,将帮助孩子们实现心愿。

爱心之旅负责人已早早买好26日青奥会摔跤比赛的门票,“好多孩子听说这个消息都高兴得跳了起来。”这两天,志愿者还将带孩子们参观夫子庙、南京科技馆、海底世界等,让孩子们感受南京的多重魅力。

爱心反馈:无锡扬州泰州建联络点

扬州乐活志愿者协会、泰州“爱心家园”以及无锡的公益组织,主动要求加入到江苏关爱失依儿童公益联盟中来。

“看到快报报道,真的很感激你们为这些孩子做的一切。”扬州乐活志愿者协会志愿者青燕说,她6岁时,母亲离家出走,爸爸患有大病,她从小就跟随爷爷奶奶生活。“幸运的是,成长路上有很多热心人关心我。”青燕说:“真的很高兴加入联盟,一起关爱失依儿童!”

青奥车辆通道,不但青奥车辆可以走,公交车、救护车等车辆也可以正常使用。另外5条青奥车辆通道,高峰期车流量相对较少。

国内其他城市在举办此类大型赛事时,都采取了单双号限行等措施。但这一次南京没有采取这样的措施。

青奥会只有在开闭幕式期间,交管部门才采取部分路段管控的措施。在设计管控方案时,尽量不扰民。每一条路线,交警都事先开车走过去十遍,并根据车速和周边交通状况,计算出通过每个路口的时间,精确到秒,这样就可以实现交通管控的范围和时间最短。

宇内装饰 本月签单八大惊喜

1. 免费量房、设计、报价 2. 装修最高让利8.8折

3. 满三万元送家里所有乳胶漆 4. 满四万元送厨卫集成吊顶

5. 满五万元送厨卫所有墙地砖 6. 满六万元送木工板免费升级E0级

7. 满八万元送4、5项优惠 8. 完工送全场保洁一次

工艺门	230-280元/樘	衣柜	320-450元/m ²
门套	50-75元/m	电视柜	360-460元/m ²
窗套	40-60元/m	鞋柜	360-480元/m ²
地砖铺设人工辅材费	35元/m ²	吊柜	360元/m ²
防火板吊柜	280元/m	书柜	360-460元/m ²
防火板地柜	360元/m	环保聚脂漆	47元/m ²
石膏板吊平顶	70元/m ²	多乐士乳胶漆(深色)	13元/m ²
塑料扣板吊顶	50元/m ²	电路改造	18元/m
以上木制品均为红烧楠木材,如采用其他材料上下浮动5%-15%		水路改造	35元/m

地址:丹凤街虹飞电信大厦后4幢2808室(鼓楼金润发超市斜对面) 电话:83192726 13382030810

天元高考复读 中考复读招生

★中国十大高考复读品牌教育机构 ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

南京高复状元来自天元高复班! 天元以十多年以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域,被誉为高复学校的“南师附中·金陵中学·海安中学”! 学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体艺特长生、军校生等),由国家示范名师担纲教学,与名校高考生同步教学、同步模考,配备专职班主任。

开学通知:南京天元高复班第一期、第二期暑期补习班均已顺利开课。为全面迎接南京市九月统测,为同学们2015高考取得优异成绩打下良好的基础,冲刺全国重点大学,让家长放心。现决定:8月18日再次开设免费试听课,走读校区定于2014年9月1日上午;住宿校区定于8月31日下午到校编班上课,请同学们及时报名确认(已报名同学请准时报到上课)

全国免费咨询热线
400-0506-188

地铁出站口老人突发心脏病 “红袖标”伸援手

快报讯(记者 廖健伟)今年24岁的王磊是南京地铁1号线南京南站的一名普通员工。昨天上午10点40分左右,戴着志愿者红袖标的王磊,在站里巡查,突然发现地铁出站闸口附近,坐着一位脸色苍白的老太太。看到她脸色不对,王磊赶紧上去询问。老人的女儿夏女士说,可能是心脏病突然发作了。王磊赶紧找同事拨打了120,并一直护送老人上了救护车。

“当时真的不知道该怎么办,多亏那个戴志愿者红袖标的小伙子帮忙,不然妈妈就危险了。”在医院里,刚刚安顿好母亲的夏女士向现代快报记者表示。

夏女士说,她定居在南京,而76岁的母亲一直住在老家浙江。前段时间,她接老人来南京游玩。“今天早上,本来是想送她回浙江的,不料还没到火车站,她的心脏病就犯了。”夏女士说,老母亲的心脏一直不好,昨天上午10点左右,她带着老人从1号线红山站上了车,刚上车不久,老人就觉得心脏有些不舒服。在南站下车后,还没等出站,老人就和女儿说,自己实在是走不了了,便一屁股坐在出站闸口附近的地面上。

可短暂休息后,老人的情况并没有好转。正当夏女士不知所措时,一个戴红袖标的小伙子主动上来询问。“我看到老人脸色苍白,好像呼吸还有些急促,便想去问需不需要帮助。”王磊事后告诉记者。在听说老人很有可能是突发心脏病后,王磊赶紧去车站的车控室找来轮椅,并请同事帮忙拨打了120。

把轮椅推到老人身边后,王磊叫来一位保安,两人一起将老人抬上轮椅。考虑到南站一层车辆进出不方便,王磊和保安师傅直接将老人护送上了南站的二层平台。“我们在这看着,你先去把车票退了吧。”到了平台后,王磊担负起看护老人的责任,让夏女士去办理退票的手续。10多分钟后,



王磊说,他只是做了该做的事而已
现代快报记者 邱稚真 摄

120急救车赶到现场,将老人送往江苏省第二中医院治疗。

据了解,老太太的病情已经稳定,不过还需要继续留在医院观察。由于走得太急,夏女士甚至没来及问施救者的姓名,“希望快报能帮我谢谢这位好心的小伙子。”夏女士说。

现代快报记者随后来到南京南站,经过打听,找到了向老人伸出援手的王磊。而说起自己的善举,王磊表示,自己只是做了该做的事而已。“我们车站本来就是博爱车站,所有同事看到有需要帮助的人,都会伸出援手的。”

公交抛锚 众人合力推车



众人一起推车 警方供图

快报讯(见习记者 徐萌)昨天早高峰时段,北京东路上的车流熙熙攘攘。一辆在快车道上行驶的公交车突然抛锚,后面的车辆排成了长龙。执勤民警、在岗志愿者和驾校执勤学员冒雨将公交车推到空旷地方,很快道路恢复了正常通行。

昨天上午8点45分,一辆31路公交车载着三四十名乘客,沿北京东路由东向西行驶。刚过了珍珠桥路口,公交车突然抛锚,再也无法启动。“还没到站呢,怎么就停下来了?”见公交车停在道路中间,车上有乘客犯起了嘀咕。

“刚开始以为是追尾了,过去一看才知道是公交车抛锚了。”正在北京东路成贤街路口执勤的民警王强见状,第一时间向大队指挥中心报告,同时快步上前查看情况。

所幸车上乘客无一受伤,民警和司机一起将乘客疏散至路边,协调后来的31路公交车进行接驳。

当时正是早高峰时段,途经北京东路的车辆很多,抛锚后的公交车挡在快车道上,其他车辆只得绕行。不一会儿,过往车辆行驶速度变慢,开始排起了长龙。执勤民警王强告诉记者,“往鼓楼方向已经堵了五六六十米”。

赶到现场的两位执勤民警立即发动身边的平安志愿者和在附近路口执勤的驾校学员,大家冒着小雨,将横在路中间的公交车向前推行100多米。只用不到3分钟的时间,众人就将抛锚的公交推到一家单位门外不影响交通的空旷地带,民警联系拖车前来处理。